

## **РАСШИРЕНЫ ОСНОВАНИЯ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ЗАВЕДОМО ЛОЖНЫЕ ПОКАЗАНИЯ, ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЭКСПЕРТА, СПЕЦИАЛИСТА ИЛИ НЕПРАВИЛЬНЫЙ ПЕРЕВОД**

---

Федеральным законом от 02.12.2019 № 410-ФЗ внесены изменения в статью 307 Уголовного кодекса Российской Федерации, которые направлены на обеспечение необходимых условий для принятия органом предварительного расследования по результатам рассмотрения сообщения о преступлении законного и обоснованного решения о возбуждении или об отказе в возбуждении уголовного дела.

Согласно изменениям действие статьи 307 Уголовного кодекса Российской Федерации об ответственности за заведомо ложные показания свидетеля, потерпевшего либо заключение или показания эксперта и специалиста, а равно заведомо неправильный перевод распространяется на всю стадию досудебного производства по уголовному делу, включая этап проверки сообщения о преступлении.

Изменения вступают в законную силу 13 декабря 2019 года.

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского  
гарнизона от 09.12.2019 № 5309*